2020年11月5日



株式会社ミカド珈琲商会 東京都港区三田 2-21-8 電話:03-3453-9016 (代)

ミカドコーヒー『クリスマスコーヒー2020』 期間限定にて発売

この度、株式会社ミカド珈琲商会(本社:東京都港区三田 2-21-8、代表取締役社長 鳴島佳津子)は、「クリスマスコーヒー」を2種、期間限定で発売いたします。

一記一

◆商品名:「クリスマスコーヒー2020」

◆生豆生産国:ケニア、インドネシア、コロンビア

アラビカ種 100%

◆味の特徴:

ダークチョコレートのような苦味を感じつつ、ほんのりと 感じる果実系の酸味。トップに感じるシトラスの爽やかさと、 それに続くキャラメルのような口当たりと、まろやかなコク。 バランスのとれた味わいです。クリスマスのデザート各種と 相性が良いです。

香り:カラメル、シトラス

◆焙煎士のこだわり:3つの地域(3大陸)の産地の豆を、 丁寧に焙煎しました。

◆焙煎度合 シティ・ロースト

弱 中 強
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
焙煎度合:
酸 味: ★
苦 味: ★

◇このコーヒーに一番沢山使用している 「ケニア ジャングルエステート農園」について

- ・生産エリア:ニエリ地区、・標高:約1,740m-1,800m
- ・精選方法:ウォッシュト/農園の広さ:約50ha

※1920 年に設立された、歴史ある農園。土壌は非常に肥沃で、標高、気候といったコーヒー栽培に好条件が揃っている。良質な原料を選別し、農業指導のプロフェッショナルによる適切なケアを受けて、仕上げられているコーヒー豆

- ◆発売開始:11月7日(土)
- ◆メーカー希望小売価格:
 - ①150g豆、(通販は粉も)、1,000円 (本体価格) +消費税 /1,080円 (税込価格) ②ワンパック・コーヒー (簡易抽出型) = 1 杯分 10g、

134 円 (本体価格) +消費税 / 145 円 (税込価格)

- ▲ 版 据 庄 .
- ①ミカドコーヒーの直営喫茶店舗 及び、
- ②弊社通販部(フリーダイヤル 0120-509-936、「1番」を選択)、

「ミカド珈琲オンラインストア」<u>https://mikado-coffee.com/f/store</u>にて発売。

◆【ミカドコーヒー渋谷店のみでの取り扱い「クリスマスコーヒー・ギフト」 あります。】 (写真一番下、赤枠内)

東急百貨店ネットショッピング(クリスマス特設サイト)にて、期間限定で発売。(11/12~12/16) https://www.tokyu-dept.co.jp/ec/lp christmas.html



パッケージ

左:レギュラーコーヒー、

右:ワンパック・コーヒー(簡易抽出型)。





ケニア、ジャングルエステート農園。同農園マネージャーJohn Kimowdo 氏は、20余年のキャリアを持つ。



◎このプレスリリースに関するお問い合わせ:株式会社ミカド珈琲商会 広報担当 TEL:03-3453-9016(代表)広報 e メール: mkd-mita@hotmail.co.jp

ミカドコーヒー公式 web site https://mikado-coffee.com/ (公式 facebook, twitter, Instagram へのリンク有)